

周柏豪利是，師妹們爭佳要。



周柏豪約同門師妹連詩雅、陳澧、雨僑、黎紀君、梁諾妍及鍾沛文齊心「撈起」，冀盼人人風生水起。



# 柏豪人撈起



陳澧和賭王兒子何猷亨甩拖大半年，她表示不急於行桃花運。

右起：梁諾妍、鍾沛文及黎紀君雞年各有發展。



連詩雅望不要再遇上爛桃花。

榮升人夫的周柏豪，約同 Starz people 同門師妹連詩雅 (Shiga)、陳澧、雨僑、黎紀君 (Christy)、梁諾妍 (Inez) 及鍾沛文 (Zelia) 齊齊團拜歡賀年開運點心，寓意新年好運接踵來。滿桌放上多款「金雞」、「福袋」、「金魚」等特色點心，各人祝願本報讀者雞年行大運！年年有餘！金銀滿屋！嗜辣的柏豪對當中心「酒鍋運財四寶」吃得津津有味，大快朵頤，大家又齊心「撈起」，冀盼人人風生水起！

周柏豪日前到英國拍攝微电影及國語專輯MV，更邀來 Shiga 同行擔任MV女主角，今年是柏豪首度以「人夫」身份派利是，起行前便約同一眾師妹拜年，大派利是，他表示：「除了派開工利是，結婚後還會多派兩封，即是派三封利是。」

### 派三封利是唔入肉

鬼馬的柏豪笑言會將派開的利是數額平均分成三封，換言之金額一樣，但就會用多了利是封，事實上，柏豪樂在其中，派多了亦不覺「入肉」，這是新年應做之事。問到柏豪在雞年會否補度蜜月？他表示：「這個年代也沒所謂，我們都經常去旅行，今年工作已排得密麻麻，分別要做演唱會，幾部戲在手，又要為劇集宣傳出碟，忙到七月，(婚後要密密接工作?)其實每年都密密接，同有無家庭無關，而且又未增添多一名成員，暫時也沒計劃生小朋友。」不過柏豪坦言很想有小朋友，因他和太太都很喜歡小朋友，他希望第一胎生女，但暫時還是玩朋友的小朋友好了。

每逢新年，柏豪媽咪都喜歡買碌柚葉給他們洗身：「媽咪話我靠搵搵食，叫我用碌柚葉抹下塊面，我話靠搵搵唱歌，豈非要靠碌柚葉水，不過都會依從屋企習俗以碌柚葉抹身。至於着新內衣褲的習俗，記得便買，其實經常出外工作，根本趕不及洗內衣褲，所以每個月都會買新內衣褲，不會缺少。」他的新年願望是身體健康，不會奢求大富大貴，只要做好本分，有健康身體，可以見屋企人已感滿足。

### 連詩雅陳澧不急行桃花運

連詩雅每逢年初一都會陪媽咪度過，當日會品嚐媽咪炮製的春卷、年糕和湯丸，寓意金條、步步高升、團團圓圓意思，年30晚會選在凌晨四點行花市，又會到商場和花擺放地方轉圈，希望行個桃花運旺人緣，反而對姻緣不甚強求，她說：「由細到大的姻緣不會特別差，人大了更加順其自然。」去年甩拖的她，期望不要再遇上爛桃花：「不過都好睇自己認識到的人，累積過往拍拖的經驗，學懂了很多事情需要互相包容、忍讓，人生經驗話我知，人與人之間相

處有好多學問，我仍在學習中，永遠都學不完，以前定下目標是25歲結婚，今年都29歲，所以我不想再設期限，不然遇上會更傷心。」她去年的演唱會贏得很大成功感，今年也想到其他地方開騷，更希望在2、3年後能夠登上紅館舉行入行十周年演唱會。

陳澧趁着新年的三天假期，聯同何雁詩、劉佩玥結伴到大阪旅行，盡興而歸，陳澧自去年開始有派開工利是，但她自言很不習慣，通常是長輩派給後輩，自己派感覺挺尷尬。陳澧和賭王兒子何猷亨甩拖大半年，至今感情仍是一片空白，她表示不急於行桃花運，因讀書至今都持續有拖拍，一點也不擔心。

### 雨僑鍾沛文嫁人順其自然

雨僑是長洲人，每逢新春便會返長洲跟家人和親友拜年，甚少選在旺季外遊，她很喜歡長洲的過年氣氛，地方細小更有濃厚人情味。不經不覺，雨僑由入行至今，八年來都習慣派開工利是，問到何時以人妻身份派利是，她笑言：「暫時工作排到密麻麻，今年都未有計劃。」她和男友羅力威拍拖多年感情穩定，問到男友求婚沒有，她大責關子說：「結婚先同大家講，雙方家人亦無催婚，順其自然。」

鍾沛文今年要照顧患病的爸爸，新年會留港度過，她透露爸爸病情嚴重，早前從鄉間來港就醫，現時已回家休養，Zelia 為了專心照顧爸爸，之前半停工二個月，收入大減，但她覺得金錢是次要，家人先最重要，慶幸這段時間有男友幫手，問到結婚計劃？她表示順其自然，笑言可能靜雞雞結婚。

### 黎紀君嘗試做歌手

梁諾妍是澳門人，所以新年會返澳門跟親友拜年，更會大放炮仗感受熱鬧氣氛。二月中便會到日本拍攝旅遊特輯，也希望一嚐拍劇滋味。黎紀君新年會同家人一起，先行到爸爸和媽咪的屋企拜年，她謂：「爺爺有八兄弟姊妹，媽媽六兄弟，每年的利是進賬不可少，會有五位數字。踏入雞年，Christy 希望以歌手身份出現，她透露現正籌備新碟，師兄柏豪和師姐 Singa 對自己歌聲評價覺得不錯，提醒要搵到自己風格，有機會也想一起合作。」

## 岑日珈自爆恨拍拖

香港文匯報訊(記者梁靜儀)岑日珈 (Angie) 前日於尖沙咀跟傳媒團拜，並公佈新年工作大計，除會推出兩張EP，又會接拍電影，實行雙線發展，感情方面單身的她恨拍拖拖到出口，但又怕自己太驕身。Angie 透露經理人公司將與內地上市電影公司合併，公司將會投資數億元開拍四至六部電影外，又會成立唱片部。Angie 說：「今年會唱歌拍戲雙線發展，暑假同年尾計劃出EP，又會拍兩部電影，其中一部戲係勵志音樂電影，預算七月開拍。」演戲經驗尚淺的 Angie，覺得演戲最難適應是跟

對手的默契，因拍戲跟唱歌不同，拍戲是團體工作，幸好未曾被合作的對手罵。為了將動補拙，她目前正跟一位舞台劇老師學演戲。  
入行兩年的 Angie，之前與公司簽下十年賣身契，對於公司將會合併，她說：「我們合約已經過戶新公司，仲有八年合約，之後都係三十歲，而家 Jason (王弼燮) 已經唔係我老闆。」對於入行以來的發展，她謂算是平穩，但反而可讓她慢慢學習，目前仍要繼續努力。  
提到感情生活，單身的 Angie 直言恨拍拖：「我都想拍拖，公司都畀我自由度我，但我好忙根本冇時間。如果拍拖我要成日見，好驕身，唔可以幾個月至見一次，所以都係唔好拍拖住。」

## 汪明荃製過年糕點贈親友

香港文匯報訊(記者吳文釗)汪明荃昨日到將軍澳出席《丁酉年初九麒麟醒獅慶新春》開幕禮，深受市民歡迎的阿姐樂於與大眾合照留念。農曆年留港度歲的阿姐，表示有入廚炮製過年糕點送給親友享用，最高紀錄曾做了40底蘿蔔糕。提議她可以開飲食節目《阿姐廚房》，阿姐謙稱自己廚藝不精，做糕點都是娛樂自己和送給親友，不會有壓力。由於今年阿姐要準備開個唱，老人家英哥也忙於粵劇新活動，農曆年他們沒有出埠旅遊，阿姐說：「今年過年都幾忙，初一已經要開工，之前又拍了好幾個慈善節目，也有學生來我家拜年，我們也有去跟長輩拜年。」過年後阿姐就要為年中舉行的個唱做準備，她表示未定嘉賓名單，問到好友鄭少秋是否必在名單上，阿姐稱要視乎秋官檔期，怕他到時要出埠工作。



汪明荃表示有入廚炮製過年糕點送給親友享用。



朱咪咪同馬蹄露拜年逗利是。



咪咪姐大仔抽到現金獎，認真好運。

## 朱咪咪爆大仔三地擺酒

香港文匯報訊(記者吳文釗)朱咪咪一連兩場《利是是演唱會2017》前晚順利完成，最後一次紅館開騷的她，獲兩位兒子上台獻花兼合唱一曲。咪咪姐坦言不會為最後一個唱感不捨，表示自己已學會放手，不能一世只會唱歌，現在可以去其他事情。繼頭場再穿校服的朱咪咪一樣令觀眾笑滿全場，不少觀眾也爭相派利是給她，手忙腳亂的咪咪姐更要將利是收到胸前恤衫內。兩晚都有做嘉賓的劉玉翠，被咪咪姐踢爆首場演出後回後台哭，她說：「我以為有非禮強姦，原來她覺得感觸。」另一位嘉賓李思捷出場時，朱咪咪稱二人合作拍攝劇集《八卦神探》時，李思捷連累監製被「照肺」，她說：「因為他和萬綺雯拍完外景，買了幾千蚊海鮮返廠打邊爐，錄影廠是不准用明火煮食的。」最後，演唱會於晚上11時25分結束，朱咪咪坦言不會安哥，因為不想浪費時間，並祝觀眾開心，說：「我們精神，夠鐘鬆人。」

有壓力，因為數個月前已開始準備流程，時間充足。問到有否不捨，她說：「每件事都要學識放手，做得幾好，沒是座客之一。有什麼好留戀，做紅館的錢又不可以食過世，只是有地位和勢頭，外出仍有很多工作可做。」提到兩位兒子上台跟她合唱，大仔更即將成家立室結婚，朱咪咪一臉滿足道：「這是必經階段，大仔將會在新加坡、馬來西亞和香港三地擺酒，不過香港未找到場地，原本想在11月18日，之後我可以做台慶，但所有場地都爆滿，現在要用美色，找朋友幫我留位。」朱咪咪稱大仔暫定10月22日在新加坡註冊結婚，11月5日先在馬來西亞擺酒。有傳細仔也想加入娛樂圈，朱咪咪承認曾有人想簽他到韓國發展，但不獲她批准，她說：「我要他當兵後要先讀完大學。」

### 要細仔讀完大學才入行

完騷後朱咪咪出席慶功宴，她表示今次開個唱沒

## 《山河故人》獲 Chlotrudis 四項提名

香港文匯報訊(記者張聰北京報道)記者從中國電影導演協會獲悉，第23屆美國 Chlotrudis 獨立電影獎日前傳來消息，由中國電影導演協會副會長、著名導演賈樟柯執導、趙濤主演的中國影片《山河故人》共

獲得最佳影片、最佳導演、最佳女主角、最佳剪輯四項大獎提名。對影迷來說，每年一屆的 Chlotrudis 獨立電影獎都意義重大。該獎項設於美國波士頓，今年的頒獎典禮將於下月19日舉行。